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i2 = -1 olmak lizere,

i -26

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) -2 B) -1 C)0 D) i E) 2

i2 = —1 olmak lizere,

J19

z=sinx+2i ve |z|=?

olduguna gore, x in degeri asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 15° B) 30° C) 45° D) 60° E) 75°
z=23-2i
karmasik sayisinin kutupsal bigimi agagidakiler-
den hangisidir? (i’ = -1)
A) 4(cos£+isin£j
6 6

B) (Cos— +isin E)
C) 2(003— +isin —nj
D) 4(cos—+|sm7—nlj
E) 4(cos—+|smmj
6
zZ= —\/5 +i

karmasik sayisinin kutupsal bigimde yaziligi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) cis
6
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z=-—i
karmasik sayisinin kutupsal bigimde yaziligi1 asa-

gidakilerden hangisidir?

3r

A) cis & B) cism C) cis—
2 2

D) cis2n E) cis%T

Kutupsal koordinatlari (6 , %) olan karmasik
sayi1 asagidakilerden hangisidir?

A) 33 + 3i
D)3 -i

B) 3 + 3+/3i C)V3+i

E) V3 +2i

z-3+2i=1
kosulunu saglayan z karmasik sayisinin argiimenti
a olduguna gore, tana kagtir?

1

A) -2 B)—% -1 D B2

Karmasik diizlemde
. 2 2 .2
(cosx + isinx)” = cos“x + isin“x

olduguna gore, x in degeri asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) B)% C)% D)% E)%
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9. z,=4 c033—7t+isin3—7T
2 2

T
z, :6(cos€+|sm€j

o .2
olduguna gore, 2 karmasik sayisinin sanal kismi
2

kactir?

A)—ﬁ

3 B)—% C)V3 D)1 E)2V3

10. Asagidakilerden hangisi “i
rinden biridir?

sayisinin karekokle-

13. z karmasik sayisinin kutupsal koordinatlar (r, 0) dir.
z = 5.(-sin50° + icos50°)

olduguna gore, 6 kag derecedir?

A)40 B)50 C)140 D)220  E)320

14. Kutupsal koordinatlari (2\/5 , 5?75) olan karma-

sik sayinin standart bigcimde yazihigi agsagidakiler-
den hangisidir?

A) -3/3 - /6i B) -3 + /3i
A) cis% B) cis% C) cis% C)-3 - V3i D) 9 - 3i
3 E) -3+/3 - 6i
D) cis 2T E) cisw
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11. i =-1 olmak iizere, 15. 22=-1
z=3+i esitligini saglayan z karmasik sayilarindan biri aga-
o . feidiie
karmasik sayisinin orjin etrafinda negatif yonde gidakilerden hangisidir?
90° dondiiriilmesiyle elde edilen karmasik sayi A) -2i B) -1 C)1+i D) -i E) 2i
asagidakilerden hangisidir?
A) 1+ V3i B) 1 - /3i C) V3 +i
D) -1 — V/3i E) -1+ V3i
16. z, = 3(cos140° + isin140°)
z, = 2(cos40° - isin40°)
12. ave b gercel sayllar olmak lzere, .
olarak veriliyor.
PX)=x2+ax+b . . . . .
Buna g0re, z,.z, agagidakilerden hangisine esit-
polinomunun bir koku 2 — i karmasik sayisidir. tir?
.. . - >
Buna gore, P(-2) degeri kagtir? A) 6cis100° B) 6cis180° C) 6cis190°
A)1 B)7 c)n D) 14 E) 17 D) 6c¢is220° E) 6cis250°
| 1.B 2D 3.E 4.C 5.C 6.B 7.B 8.A 9.A 10.C 11.E 12.E 13.C 14.B 15.D 16.A
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